

Мое имя Роман, мне 36 лет (я писатель). Все мои истории основаны на реально произошедших событиях моей жизни. Лишь незначительно изменены некоторые факты, имена и названия географических пунктов, все остальные приключения имели место быть в действительности.

Итак, все сначала.

Я учился в обычной ничем не примечательной школе № 25 в г. Г\*\*\*\*\*. Школа для нашего города была довольно приличных размеров — трехэтажное здание, большой спортзал, актовый зал почти на шестьсот мест, своя довольно приличная для советских времен столовая. В общей сложности, в школе училось около тысячи учеников всех возрастов. Была своя спортивная секция (волейбол, баскетбол, легкая атлетика), несколько кружков по интересам (художественный, музыкальный, моделирования, «умелые руки» для мальчиков, «домоводство» для девочек), и даже свой собственный хор. В общем, учиться было довольно интересно. Я был обычным подростком, учился, правда, намного лучше среднего, часто ездил по всевозможным «олимпиадам», неоднократно занимал призовые места в разных областях. На внешность был худым, слегка лопоухим, конопатым мальчишкой со светло-рыжей шапкой непослушных волос. Мальчиков и девочек в нашем классе было примерно поровну. Раньше девочки интересовали нас, мальчиков, лишь как предмет, с которым можно было пошутить, пошалить, подергать за косички, стащить с парты тетрадь, ручку (ну и так далее). Неожиданно я понял, что девочки начали привлекать меня в несколько иной ипостаси: многие из них округлились в положенных местах, появились попки, бедра, ножки стали стройнее. В общем, наши угловатые страшненькие утятя постепенно превращались во вполне симпатичных девушек. Мальчишки, тоже, в свою очередь, раздались вширь в плечах, многие занялись спортом (я с восьмого класса посещал тренировки по восточным единоборствам).

В общем, мы взрослели.

Однако данные перемены коснулись далеко не всех.

У нас в классе была девочка по имени Оксана. Тогда как большинство девчонок к 14 годам уже превратились если и не в «принцесс», то, по крайней мере во что-то округлое и симпатичное. Ксюша Чучина все еще была плоской, угловатой, с худыми длинными ножками «коленками назад» и сальными жидкими волосенками, заплетенными в два крысиных хвостика, которые она почему-то считала косичками. Кроме того, она постоянно ябедничала на всех подряд классному руководителю, в общем, та еще зануда и вредина! За это, за неказистую внешность и писклявый противный голос в классе ее прозвали «Чучундрой».

После окончания девятого класса, большинство наших товарищей покинуло школу. Среди прочих была и Оксана. Кажется, она собиралась поступать в какой-то ростовский техникум, учиться на профессию бухгалтера. Я же остался в 10-м классе, и наши жизненные пути разошлись очень надолго.

Прошло, наверное, лет 15 с момента нашей последней встречи.

Жизнь раскидала моих школьных друзей кого-куда. Время от времени встречался с некоторыми бывшими товарищами. Кто-то достиг положения, достатка, кто-то так ничего и не добился, опустился на самое дно жизни и окончательно канул «в лету». У меня дела шли более или менее нормально. К тридцати трем годам, я уже успел сделать карьеру, заработать

некоторое количество денег, купить внедорожник, две квартиры в разных городах, жениться и развестись в первый раз.

На тот момент я был абсолютно свободен.

Связывать себя с кем-либо постоянными узами я не собирался. Вполне устраивали «свободные» отношения с женщинами без каких-либо обязательств.

Городок у нас небольшой, и как это часто бывает, всегда замечаешь на улице новые лица, особенно если эти лица молодые, длинноногие и с округлостями.

Вот и в этот раз, по дороге на работу, обратил внимание на симпатичную стройную брюнетку лет тридцати, стоявшую на остановке общественного транспорта в ожидании маршрутки.

Девушка меня очень заинтересовала, к тому же показалась смутно знакомой.

Через пару дней, по какому-то уже забытому поводу, я встречался с приятелем, обсуждали некий совместный проект, пили кофе с коньяком. За соседним столиком что-то отмечала компания молодых симпатичных женщин. Одна из них мне показалась привлекательнее остальных. Я присмотрелся повнимательнее. Милое круглое лицо, темная шапочка коротко остриженных волос, выразительные карие глаза, стройная фигурка, крепкая округлая грудь, размера 1++. Когда девочки вышли покурить, я по достоинству оценил упругую подтянутую попку, округлые бедра, стройные ножки.

Кого-то она мне смутно напоминала... И тут меня озарило — да ведь это Оксана! Наша вредная, тощая «Чучундра» превратилась в симпатичную стройную женщину в самом расцвете сил и красоты!

Исподволь я принялся наблюдать за Оксаной, мне было интересно — узнает или нет?

Оксана тоже обратила на меня внимание. В ее взгляде промелькнуло некое сомнение, затем узнавание. Знаком она предложила мне выйти.

Мы вышли на улицу. Было тепло, на дворе стояло лето, начало июля, если быть точным.

— Ну, привет, — улыбнулась Оксана, — не ожидала тебя увидеть, Рома! А ты сильно изменился!

— Что есть, то есть, — согласился я, — жизнь здорово помотала, но и тебя практически не узнать!

— Я изменилась в лучшую сторону, или как?

— Конечно! Я помню мелкую худую вредину с хвостиками, а теперь! — Я отошел на пару шагов назад и восхищенным взглядом окунул фигуру моей бывшей одноклассницы, — передо мною великолепная женщина!

Это было правдой.

Узкая оранжевая футболка-топик выгодно подчеркивала грудь Ксюши, тонкая талия приковывала взгляд. В пупке — золотая сережка. Джинсы с заниженной талией в обливку сидели на ее крутых бедрах, подчеркивая круглую попку и стройные ножки. В общем — гадкий утенок стал прекрасным лебедем.

Она, слегка покраснела, смущившись.

— Спасибо, за комплимент, — улыбнулась Оксана, — ты тоже не такой как был: я тебя помню лопоухим рыжим ботаником — зазнайкой. А теперь ты мужчина! Такой весь из себя солидный и деловой!

— Благодарю! — Мне тоже было приятно, — знаешь, по моему нам надо как-нибудь увидеться! Посидеть в каком-нибудь приятном местечке. Пообщаться.

— Почему бы и нет! — Пожала плечами Оксана, — но только не сегодня, мы тут днюху

подруги отмечаем.

— Да не вопрос! — сказал я, — когда тебе удобно?  
— Я думаю через пару дней, ближе к выходным!  
— Заметано, можно твой номер телефона?

— Да конечно, — Оксана извлекла из заднего кармана джинсов смартфон, — пиши:

895\*\*\*\*\*

— Есть, — я записал Оксанин номер в свою мобилу, — А это мой.

Я нажал клавишу вызова, телефон Оксаны звякнул.

— Ок! До созвона через пару дней.

На том мы пока и расстались.

Через три дня по дороге на службу, снова увидел Оксану на остановке. Я притормозил, опустил стекло, поздоровался и предложил подвезти до работы. Ксюша явно смущилась. Может и было отчего: солидного вида парень, огромный черный внедорожник SsangYong. Немного покапризничав для вида, Оксана все-таки забралась ко мне в машину. Работала совсем недалеко от того места, где я ее подобрал. Всего шесть остановок. С опроса выяснилось — она бухгалтер в нашем градообразующем предприятии — крупной угольной компании Восточного Донбасса. Есть ребенок — дочка, с мужем не сложилось. Жила в Москве, после развода ни денег, ни жилья, решила вернуться домой. Теперь вот обитает с мамой и дочкой в трехкомнатной квартирке родителей.

— Как насчет вечера и поужинать? — спросил я

— Да, конечно, сегодня подойдет, — улыбнулась Ксюша.

Оксана назвала мне свой адрес, я пообещал заехать к восьми.

Вечером я забрал Оксану, машину оставил на стоянке и мы на такси отправились в ресторан. Я угостил бывшую одноклассницу ужином, мы пили вино, общались за жизнь, вспоминали школьные годы и наших товарищей. Друг другу рассказывали новости об одноклассниках, которых уже давно не видели и так далее в том же духе. Я признался, что в разводе, семейная жизнь с бывшей супругой не задалась. У меня растет сын. Она, в свою очередь, поведала о своих приключениях. Выучилась, подалась в Москву, влюбилась без памяти в какого-то проходимца. В итоге забеременела, вышла замуж. Родила девочку, с мужем совместная жизнь не получилась. Расстались, с квартиры пришлось съехать. Несколько лет скиталась по друзьям и общагам. В итоге решила вернуться в родной город. — Ну а с личным как?

— Мама, дочь, да и подходящего парня нет, — пожала плечами Оксана, — то алкаш, то лентяй, то альфонс. Хорошие мужики все уже женаты. В общем уже около года как ничего серьезного. Все одна да одна.

И вправду, как-то оно все невесело выглядело со стороны. Впрочем, жизнь такая интересная штука, отчаяваться не стоит.

— Оксан, у меня, в принципе, график работы свободный, — начал я, — получается, мы оба сейчас не заняты. Как насчет, узнать получше друг-друга? Может, выедем на природу, искупаемся, позагораем, покушаем шашлык?

Оксана призадумалась:

— В принципе можно, так все надоело, — вздохнула она, — все будни да будни, а так хочется чуть-чуть расслабиться. У меня как раз есть пара отгулов.

— Значит, так тому и быть, — подвел я итог.

— А куда поедем?

— Давай махнем на «озера», только мы вдвоем!

Озерами у нас назывались три достаточно больших чистых пруда. Располагались они далеко за городом. По глубокому и широкому оврагу протекала небольшая речка «Быстрица». Кто-то когда-то перегородил овраг в трех местах, были построены небольшие плотины. В итоге образовалось три озера — первое и далее, террасами, второе и третье. Первое было самым большим и чистым, шириной местами более двухсот метров, длиной более километра оно изобиловало узкими длинными рукавами и заливчиками. Правый берег обильно порос лесом, здесь же в тени была небольшая турбаза. Ранее она называлась «Малая Деревня», а в простонародье — «Малуха».

Туда-то мы и решили отправиться.

Было уже темно, я проводил Оксану до дверей ее дома.

Мы слегка задержались у входа в подъезд. Я приобнял красавицу за талию, притянул к себе. Оксана не сопротивлялась.

Мы страстно поцеловались. Ксюша была голодна, все-таки красивая женщина и год без мужика. Руки мои спустились ниже на ее ягодицы. Потискали упругую попку. Оксана вся задрожала.

— Может, поднимемся ко мне? — прошептала она мне в ухо.

— А дома мама и дочь? — улыбнулся я

— Ой, извини, — смущалась Ксюша, — как-то даже не подумала!

— Ничего страшного, на самом деле все в порядке, — постарался я утешить ее, — Через пару — тройку дней на озеро. Скажем во вторник с утра и на весь день?

— Заметано! — улыбнулась Оксана.

Озорно чмокнув меня в щеку, одноклассница скрылась за дверью.

Вот и вторник наступил.

Погода как по заказу, просто чудо. Было не жарко, дул легкий приятный ветерок. Накануне я сгонял в магазин и тщательно подготовился к пикнику. Маринованное мясо, фрукты, овощи, острый соус к шашлыку, лаваш, бутылка виски, пиво. Все это и многое другое закинул в машину друга, мы заехали за Оксаной, и минут через сорок были на озерах. Друг помог выгрузиться и через некоторое время уехал, пообещав забрать нас ближе к вечеру.

Мы арендовали небольшую беседку прямо у воды, в лесной тени. Рядом мангал и столик. Чуть вдалеке — несколько домиков для отдыхающих. Час был ранний, к тому же будни, отдыхающих совсем немного, можно даже сказать мы, да еще несколько семейных пар.

Оксана была в легком воздушном цветастом платье, одетом прямо на купальник.

Пока я занимался мангалом и мясом, Ксюша накрыла на стол. Виски и пиво были помещены в воду пруда, чтобы не нагрелись.

Оксана скинула платье, оставшись в купальнике ярко-синего цвета.

Без одежды фигурка Оксаны оказалась еще более привлекательной! Небольшие чашечки бюстгальтера прикрывали маленькие крепкие грудки. Трусики на завязках подчеркивали бедра и талию. Трусики были скромными и сексуальными одновременно. Спереди небольшой треугольник ткани, прикрывал низ живота и бугорок лобка. В самом низу ткань образовала небольшую складку, обозначив узкую щелку входа в женский «цветок». Чуть больший лоскуток ткани прикрывал попку, ровно настолько, чтобы подчеркнуть ее аппетитные изгибы и дать мужскому воображению дорисовать остальное, самое интимное. Заметив мой интерес, Оксана смущалась и завернулась в синее полупрозрачное парео.

Я тоже разделся до плавок.

Оксана с интересом оглядела мою фигуру. Когда-то тощий подросток, я, конечно, сильно изменился внешне. Теперь я был мужчина в расцвете сил. Занятия боевыми единоборствами оставили свой отпечаток на моем облике. Хотя в последнее время я забросил тренировки и слегка оброс жирком, тем не менее, у меня не было «пивного живота», не страдал «зеркальной болезнью» и вообще старался поддерживать себя в форме посредством занятий с гантелями и гирей.

Пока в мангале доходили древесные угли, мы присели за столик, пригубили виски, закусили.  
— Ну что, купаться? — Оксана прихватила полотенце.

Метрах в семидесяти от берега, прямо посреди озера стоял деревянный помост на металлических сваях, вбитых когда-то в каменистое дно. сначала вне пределов трусиков, потом аккуратно и незаметно проникая под тонкую податливую ткань. Из груди Оксаны вырвался вздох наслаждения.

Попка напряглась и приподнялась, ножки слегка раздвинулись. Мои руки сильно, но одновременно нежно, круговыми движениями массировали упругую плоть. Наконец пальцы коснулись дырочки ануса, прошлись по большим половым губкам сзади. Трусики Оксаны были мокрыми не только от воды — девочка вся текла.

Попка Оксаны вздрогнула как от удара током.

— Ой, мамочки! — выдохнула она.

— Тебе неприятно? — поинтересовался я, — извини, пожалуй, это с моей стороны было уже слишком!

— Нет, на самом деле классно! Просто при всех! Вдруг кто увидит?

— Давай на спинку, — предложил я, зайдусь твоим животиком.

Оксана сменила позу, завязав на спине лямки бюстгальтера.

Я осмотрелся вокруг, компания детишек переместилась греться на берег, женщины были далеко от нас, к тому же занятые собой не обращали ни на кого внимания.

Оксана прикрылась голубым парео.

Массировать животик оказалось для меня еще приятнее. Мягкими круговыми движениями я приближался к низу живота. Чуть приспустив трусики, я обнажил тонкую вертикальную полоску волос, которая заканчивалась там, где начиналась щелка больших половых губок. Вся остальная поверхность лобка и писечка были гладко выбриты. Видимо Оксана ждала этой встречи не меньше меня. Аккуратно смочив пальцы маслом, я прошелся вдоль больших половых губок.

Оксана тяжело задышала, ножки разошлись в стороны, не сильно, но достаточно, для того чтобы можно было продолжить ласку. Большие половые губы почти полностью скрывали малые, лишь у входа во влагалище, я, лаская «девочку» Оксаны нашупал выступающие лепестки малых губок. Осторожно раскрыв пальцами правой руки большие губки, нашупал складочки малых, стремительно набухающую горошинку клитора.

Мягко, настойчиво, приласкал женскую вишенку. Оксана вся выгнулась от удовольствия, негромко застонала.

Мои пальцы, коснувшись входа во влагалище, скользнули внутрь Оксаны. Упругие, теплые мокрые стенки женской пещерки сжались вокруг руки.

Было приятно.

Я продолжил нежно ласкать дырочку Ксюши: входил внутрь, гладил половые губки, теребил

набухший клиторок. Глаза Оксаны за солнцезащитными очками были закрыты, влажные красные губки приоткрылись.

Внезапно моя рука резко увлажнилась, поток сока хлынул из писи моей одноклассницы:

— Ооох! — страстно выдохнула Ксюша, — Боже как здорово!

Открыла глаза, улыбнулась мне, сверкнув белыми ровными зубками. Руками натянула на место полуспущенные мокрые от выделений трусики.

— Тебе понравился мой массаж? — Я прилег рядом с прелестницей

— Давно я так не кончала! — облизнулась Ксюша, — хочу водички или сока, принесешь?

— Конечно, не проблема, — я пошел за соком.

Ксюха села, повязала на шее свое парео, надела широкополую шляпу — панаму.

Я прихватил сок, начатую бутылку виски, пару пластиковых стаканчиков. Направился обратно.

— О, и виски здесь? — Оксана взяла стаканчик, — только мне совсем чуть-чуть!

Я разлил виски, наполнил стакан соком для Ксюши, мы выпили, улыбнулись друг-другу, вспомнив массаж.

— Хорошо-то как, — сказала Оксана, глядя вокруг.

— Может, прокатимся на катамаране? — предложил я, — сплавляем на другой берег озера? Ты как?

— А почему бы и нет!

Я арендовал катамаран на пару часов, мы загрузили в корзинку за сиденьями полотенце, пару яблок, сок, остатки виски и стаканчики. Оксана была в купальнике, сверху закуталась в парео от шеи до колен. На глазах модные солнцезащитные очки, на голове соломенная панама. Я тоже надел очки и бейсболку, чтобы не напекло голову.

Крутя педали, мы отчалили от пристани. Наше судно на малом ходу тронулось в путь вдоль берега озера. Солнечные зайчики весело играли на волнах. Под корпусом катамарана мелькала мелкая рыбешка, блестя чешуйками. Мы выгребли на середину пруда. Оксана развязала парео, откинулась на сидении катамарана, отдаввшись теплоте Солнца. Наше судно двигалось к противоположному берегу, туда, где в озеро впадала речушка Быстрица. Мы миновали турбазу с немногочисленными отдыхающими. На берегах озера, кажется, никого больше не было. Я твердо решил добраться до устья речки. В этом месте озеро сильно сужалось, зажатое с обеих сторон крутыми каменистыми склонами оврага, образуя нечто вроде скалистого извилистого фьорда.

Мы преодолели где-то половину пути до намеченной мной цели, шутили, смеялись. Я разлил по стаканчикам виски. Оксане сделал коктейль с соком. Себе — чистый напиток.

— За тебя и твою красоту! — провозгласил я тост

— Спасибо! За наш замечательный отдых! — в ответ отсалютовала Оксана.

Мы выпили. Я замедлил и без того тихий ход катамарана.

— Хочу окунуться в воду, а ты?

— Нет, пока что-то не хочется, я лучше еще позагораю.

Я прыгнул в воду, с удовольствием поплавал, нарезая круги вокруг катамарана. Оксана со стаканчиком коктейля наблюдала за мной, отпуская шутки. Наконец я наплескался, влез обратно на нашу посудину. Тело Ксюши блестело от масла, выглядело чертовски сексуально.

Я здорово возбудился, глядя на Оксану. Член еле в плавках умещался.

— Ого, — взгляд Оксаны упал на мои плавки, — я и вправду такая красивая?

- Еще бы! Ты — супер!
- Может, хочешь увидеть больше? — Оксана томно потянулась.
- Конечно, хочу! Раздевайся!
- Что? Прям здесь?
- Во-первых, — я осмотрелся вокруг, ближайшая лодка была от нас в полукилометре, крутилась в районе пристани, — мы тут одни по морю плаваем, никто не разберет в трусах ты или без. Во-вторых, на берегу тоже никого, ты же видишь?
- Ну да, — Оксана осмотрелась вокруг, — но только я буду в своем парео!
- Как тебе удобно.

Но прежде чем накинуть на плечи полупрозрачную ткань, Оксана потянула руками завязки узелков на своих трусиках, распустив их. Трусики купальника, ничем более не сдерживающие, скользнули вниз, оголив лобок с тонкой полоской интимной прически.

Оксана привстала, достала из-под себя комочек мокрой синей ткани, закинула в корзинку сзади. Следом в корзинку полетел бюстгальтер. Грудки были что надо, маленькие округлые крепкие. Ерунда, что совсем небольшие, зато с торчащими розовыми сосочками. Ножки Ксюши легли на педали велосипеда. Наш корабль снова тронулся в путь. Из одежды на капитане остались только очки и панама. В руке стаканчик коктейля.

Ветерок приятно холодил кожу. Оксана наслаждалась наготой и свободой.

— Как хорошо!

Мы вошли в узкий заливчик. Ширина озера сократилась до 20 метров. Скалистые стенки оврага нависли над нами желтоватыми отвесными громадами. Впереди был небольшой плоский островок. Мы решили обогнуть его и посмотреть, а что там за ним. Завернув за остров, мы услышали шум льющейся воды, в паре десятков метров от нас Быстрица впадала в озеро. Путь нам преградили заросли камыша и тростника. Нужно было возвращаться, дальше хода не было.

— Может, высадимся на остров? — спросила Ксюша

— Почему бы и нет? Давай!

Мы причалили к берегу. Оксана, словно грациозная лань, соскочила с катамарана. Я подтянул ее на отмель, чтоб не унесло. Ксюша в это время нашла ровный участок суши, расстелила полотенце. Легла на него, подставив тело теплым лучам.

— Хочу рассмотреть тебя всю! — я опустился рядом с одноклассницей.

— Всего лишь рассмотреть? — Ноги Оксаны широко разошлись, открыв мне нежно розовый бутончик женского цветка, во всей его привлекательности, — а потрогать?

— Если только по взрослому, — улыбнулся я.

— Это как?

— Поцелуй взасос прямо в губы, с языком!

— В какие губы?

— Конечно в нижние! Хочешь?

— Никогда не пробовала, — задумалась Оксана, — хочу!

Оксана повернулась, встала в позу «раком», грудью легла на полотенце, отчего попка высоко задралась. Ножки Оксана широко расставила. Я капнул немного масла на розовое колечко ануса Ксюши. Руки принялись ласкать круглые буточки попки, аппетитную дырочку.

Пальцами провел по складкам малых половых губок, горошинке клитора.

Оксана застонала, выгнулась еще сильнее.

Я припал к ее писечке, вдыхая прянный аромат тела. Осторожно раздвинул розовые складочки нежных малых губок. Языком приласкал преддверие влагалища. Белесая капля секрета выступила из писи Оксаны. Своим горьковатым терпким вкусом она напомнила мне орех. С наслаждением принял вылизывать клитор прелестной одноклассницы. Пару раз засосал малые половые губки в рот, игриво их покусывая. Наконец мой язык вошел в лоно Оксаны.

— Ааа!!! — вскрикнула она и тут же обмякла без сил, легла на полотенце.

Попка оставалась приподнятой, прозрачные соки каплями стекали из влагалища Оксаны по писе, падая с нее на землю!

Я снял плавки, терпеть сил больше не было! Головкой члена ткнулся в писю Оксаны, поводил им вверх-вниз, смазывая бойца соками одноклассницы. Ксюша снова напряглась, приподнимая попку и выгибая спинку в предвкушении новой волны наслаждения.

Я осторожно вошел вовнутрь. Мокрая пися охотно приняла меня. Влагалище было теплым и тесным как у девушки, которая ни разу не рожала.

Что ж, ощущение мне понравилось.

Наращивая темп фрикций, я принял трахать тесную пизденку Оксаны, с каждым движением входя все глубже. Капли сока вылетали из ее дырочки. Пися издавала прикольные хлюпающие звуки. Руками я облокотился на попу прелестницы, разведя в стороны ее буточки. Двигаясь внутри Ксюши, я пальцем правой руки массировал ее анус. Ксюха застонала в голос.

Палец нырнул в ее смазанную маслом попку, такую же тесную как и ее пизденка. Вот что значит женщина, целый год лишенная нормального секса. Я был уже на пределе и готов кончить.

— В тебя можно кончать? Ты предохраняешься?

— Нет, не нужно, — выдохнула Ксю, — можешь кончить мне в попку!

Ого! Вот это поворот событий!

Я вынул член из писи и, вставив его напротив ануса Оксаны, мягко наращивая усилие, вошел в тесную попку.

— Ой! — пискнула Ксюша, — мамочка!

— Тебе больно?

— Немного, — вздохнула она, — не обращай внимания, продолжай! Какой он у тебя большой! Сначала я вошел на глубину головки, затем следующим движением был уже в половину длины в Оксане, дальше — глубже, наращивая темп и амплитуду движений. Колечко ануса плотно обхватывало мой член. Внутри Оксана была просто огонь. Пока я наслаждался ее задницей, ручкой правой руки Оксана теребила клитор и малые губки. Сок обильно вытекал из писечки, капая на землю. Наконец, я почувствовал что кончу. Вскрикнув, я излил внутрь Оксаны, свой крем.

Через пару секунд со стоном кончила и она.

Я осторожно вышел из попки девушки. Анус, красный и возбужденный медленно закрылся, несколько капелек спермы вытекло наружу.

Уставшая Оксана легла на спину — отдохнуть. Я присел напротив, у ее разведенных в стороны ножек, с интересом рассматривая ее тело. Набухшие, красные от возбуждения и ласки малые половые губки выступили за пределы больших. Пися, внутренняя поверхность бедер, попка блестели от выделений. Из ануса прелестницы стекала капелька моей спермы.

Оксана глубоко дышала, ее острые сосочки торчали как небольшие розовые пули.

— Давно я так не занималась любовью! — выдохнула одноклассница, погладила животик, коснулась писечки, пальчиком прошлась по щелке, — ооохх!

— Пойдем купаться?

Я помог Оксане подняться, мы снова оказались в воде, плавали, брызгались, плескались в озере абсолютно голые. Наконец, мы, устав, выбрались на берег острова. Обсущились полотенцем. Оксана надела свое парео, причем купальник так и остался в корзинке за сидениями катамарана. На голове — шляпка, на глазах очки.

Резкий порыв ветра отбросил в стороны полы импровизированного плаща, обнажив животик, бугорок лобка, писю, стройные ножки.

Мой член опять пришел в движение. Зрелище не на шутку меня возбудило.

— Ого! — засмеялась Оксана, — какой вы ненасытный, мужчина!

— Это точно! Как можно не хотеть такую красотку!

— Спасибо, — щеки Ксюши зарумянились от смущения, — потом обязательно продолжим, а пока хватит, а то так натрешь мне одно место, что я ходить не смогу!

— Заметано, потреплю до следующего свидания!

Я одел плавки. Мы погрузились в катамаран, обошли островок и направили наш секс-кораблик к лодочной пристани. Пока мы плыли, Оксана не надевала купальник. Ее крепкие грудки, животик, лобок, пися и ножки были открыты всем взорам. Мы миновали третью путь, когда навстречу нам показалась та самая лодка, что маячила у пристани с час назад. В лодке сидели молодые парень и девушка. Они шли тем же маршрутом, что и мы за час до них, и, похоже, плыли они за тем же самым. Оксана поспешно закутала свое стройное тело в цветастый платок.

Ах, этот островок любви!

Когда лодка поравнялась с нами, идя параллельным курсом метрах в тридцати от нас, внезапный порыв ветра распустил полы парео Оксаны, полностью обнажив ее (а может, она специально оголилась). Оксана рассмеялась, прикрывая непослушной тряпкой свои прелести. Девушка в соседней лодке сидела к нам спиной и ничего не заметила. Зато парень чуть из лодки не выпал и, аж весло выронил!

— Хватит шалить, девушка!

— Я ж не специально! И вообще, это все ветер виноват, — веселилась Ксюша.

— Ладно уж, отмазалась, верю — улыбнулся я.

Далее наше путешествие происходило без приключений. На подходе к пристани, Оксана все-таки надела купальник, чему я, конечно, был не рад.

Но не ходить же ей голой по всей турбазе, в конце-концов!

Мы доели мясо, допили виски. Оксана надела свое платьице, сняв при этом мокрый купальник.

Вскоре за нами приехал мой друг.

Мы погрузились в машину, доехали до города.

Я проводил Ксюшу домой.

В подъезде мы нежно и страстно целовались минут пять. Не удержавшись, моя рука скользнула в промежность одноклассницы, пальцы начали ласкать бутончик Ксюши. Пися увлажнилась выделениями, из груди Оксаны вырвался стон наслаждения.

— Все! На сегодня хватит! — Вежливо, но настойчиво Оксана отстранила мою руку, — оставь

немного на следующее свидание!

— Хорошо!

Мы попрощались, прелестница начала подниматься вверх по лестнице. Я смотрел ей вслед. Внезапно она остановилась, задрала платье до пояса, прогнулась, так что я увидел пятнышко ануса и женский цветочек, вильнула попкой.

— Это чтоб тебе было о чем ночью думать! — улыбнулась Оксана, — ЧАО!

Она послала мне воздушный поцелуй, и, смеясь, поднялась на свой этаж.

Вот такая получилась встреча двух одноклассников! Впрочем, причин жаловаться у меня не было!

Продолжение следует!!!